



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN

Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127
E-mail: cjcs@cjcs.ro

PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi, 23.08.2021, ora 12:00, în cadrul ședinței extraordinare a
Consiliului Județean Caraș-Severin**

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți domnul președinte Romeo-Dan Dunca și 20 de consilieri județeni.

Lipsește motivat: domnul consilier Bona Mihai, doamna consilier Borchescu Elena, doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria, domnul consilier Ciobanu Cristian, domnul consilier Cojocariu Ioan, domnul consilier Crina Ioan, domnul consilier David-Izvernar Petru-Valentin, doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și doamna consilier Toader Nicoleta.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.424/18.08.2021, comunicată domnilor consilieri în scris prin adresa nr.IV/17.793/18.08.2021, potrivit prevederilor art.178 alin.(2) și art.179 alin.(2) lit.b) din Codul administrativ, modificat și completat, invitațiilor prin adresa nr.I/17.762/18.08.2021 și s-a adus la cunoștință locuitorilor prin publicare în *Cotidianul „Jurnal de Caraș-Severin”* din data de 19.08.2021.

Participă ca invitați: reprezentanți ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean Caraș-Severin, reprezentanți ai aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și reprezentanți din partea mass-mediei.

Ordinea de zi a fost publicată pe site-ul Consiliului Județean Caraș-Severin, la secțiunea ”Anunțuri”, în data 18.08.2021.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2021.

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.115/22.04.2021 privind rectificarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale unor instituții și servicii publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2021, modificată.

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 204/27.11.2020 privind reorganizarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin, aprobarea organigramei, a statelor de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare, cu modificările ulterioare.

4. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului privind acordarea finanțărilor nerambursabile a proiectelor sportive din bugetul Consiliului Județean Caraș-Severin pentru activitățile entităților sportive de drept public și privat cu sediul pe raza județului Caraș-Severin, care participă cu sportivi la competiții interne și internaționale și/sau organizează, desfășoară competiții sau acțiuni sportive pe plan județean aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr.65/24.04.2019, cu modificările și completările ulterioare.

5. Proiect de hotărâre privind repetarea procedurii de selecție de proiecte pentru programul "Sportul de Performanță" aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr.131/13.05.2021.

6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual și a Anunțului de participare a finanțărilor nerambursabile din bugetul Consiliului Județean Caraș-Severin pentru activitățile sportive din cadrul Programului "Sportul pentru Toți" aprobate prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr.131/13.05.2021.

7. Proiect de hotărâre pentru revocarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 191/14.07.2021 privind exprimarea acordului de principiu în vederea înființării "Centrului Județean de Cultură și Artă Caraș-Severin", cu personalitate juridică, prin reorganizarea a două instituții publice de cultură din subordinea Consiliului Județean Caraș-Severin, care vor fuziona prin contopire în cadrul entității nou înființate.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Declar ședința deschisă. Bună ziua! Avem 10 absenți astăzi. Avem cvorum.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Dacă îmi permiteți, domnul Bona cu doamna Elena Borchescu sunt plecați în concediu. Mi-au zis să vă transmit că nu sunt în județ.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi o să vedem după aceea, să-i motivăm, nu? Motivăm pe toată lumea.

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: La fel, Ioan Cojocariu și Cristi Ciobanu sunt în concediu. Doamna Camelia Ene ajunge, întârzie câteva minute.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Întârzie câteva minute. Bun. Haideți să începem prin supunerea la vot a proceselor-verbale ale ședințelor ordinare.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: O scurtă intervenție, proiectul 1 și 2 nu particip la vot.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Procesele-verbale ale ședințelor ordinare ale Consiliului Județean Caraș-Severin din data de 30.06.2021 și respectiv 14 iulie 2021. Le supunem la vot pe rând. Dacă sunt amendamente...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Înainte de a le supune, e o problemă la procesul-verbal din data de 14.07. Aș dori, la pagina 16, n-are rost să citesc absolut tot, în josul paginii, domnul consilier Nedelcea întreabă, pentru punctul 11 de pe ordinea de zi care, de fapt, l-am văzut că a intrat și astăzi în ședință, "de câte voturi era nevoie?". Domnul Popa Virgil zice "majoritate simplă.", iar Nedelcea Constantin-Flavius zice "majoritate simplă?" și este pus punct. Nu, este semnul întrebării, că domnul Nedelcea Flavius întreba dacă este majoritatea simplă sau nu! Domnul Popa, dumneavoastră fiind atunci secretar, dacă de la domnul președinte nu am pretenție, că a zis că nu citește Codul administrativ, așteptam ca dumneavoastră să-l știți pe dinafară cap-coadă. Norocul nostru este că cei de la Prefectură, mai exact, doamna Turcoane a știut să citească hotărârea noastră și ne-a întors-o, care ne-ați băgat-o din nou pe ordinea de zi. Eu cred că mai bine nici nu o introduceați pe ordinea de zi, că eu v-am zis atunci că e nevoie de două treimi! Deci, vă rog frumos, ca în procesul-verbal să nu puneți punct și să puneți semnul întrebării, că eu m-am mirat. Chiar dacă vă uitați mai sus, am întrebat de 3 ori: "Domnule, nu este nevoie de două treimi?" Primul care mi-a răspuns, domnul Cojocariu: "Nu." Ulterior, domnul Popa spune: "Nu, majoritate simplă." Și încearcă să îmi și explice niște date, aici, care se pare că Prefectura le-a perceput! Că domnul președinte a zis că-și ia consilieri, dar se pare că acești consilieri, cu Codul administrativ, sunt în concediu permanent. Vă mulțumesc pentru modificarea făcută în acest proces-verbal.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Supunem la vot procesul-verbal din 30.06.2021 și o să adăugăm semnul de întrebare acolo. Cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Nu sunt.

Supunem la vot procesul-verbal al ședinței din 14.07.2021. Cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Bun. Mai departe.

Pe ordinea de zi, astăzi, avem 7 puncte. Le supunem la vot.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul președinte, înainte de a supune la vot ordinea de zi, vă rog să-mi specificați și mie care este urgența de am făcut această ședință

ordinară...extraordinară, mă scuzați. După cum vedeți, sunt mulți colegi de-ai noștri plecați în concediu și aș vrea să știu și eu care este urgența din aceste proiecte și care este proiectul în sine care atrage această ședință?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Proiectele vizavi de buget, acolo avem o... și cu repetarea pentru banii de la sport.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Bun, dar n-ar fi rău să ne și explicați totuși. Urgență, urgență, dar haideți să vedem despre ce este vorba! Că ați inițiat proiectul și...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Le aveți, le-ați studiat. Ați avut timp să le studiați.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Le-am studiat, dar dumneavoastră ați inițiat. Să ne spuneți câteva cuvinte, vă rugăm!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Sunt niște termene la sport și trebuie să repetăm această...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Și la buget?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și la buget, trebuie să dăm banii.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Dar am alocat bani pentru... A fost hotărâre prin care am alocat sumele și la "Sportul de performanță" și la "Sportul de masă"! Deci...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Validăm dispozițiile prin care am alocat acești bani.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Nu înțeleg!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Validăm dispozițiile.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Dispozițiile prin care s-au făcut plățile. Domnul președinte, v-am zis că noi mai și citim, mai și studiem materialele. Deci să nu credeți că nu le citim!

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Puteau fi validate în ședința extraordinară, adică nu cred că asta era neapărat urgența. Mai ales, că s-au făcut plăți!

Doamna invitat **Afrăsiloaia-Benga Emilia**: Mă scuzați, că intervin. Am avut o rectificare de buget prin dispoziția domnului președinte și validarea dispozițiilor este obligatorie să se facă în prima ședință. Că prima ședință este cea extraordinară....

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Corect. Ne-ai răspuns exact ceea ce trebuia! Aia înseamnă că nu este de buget, ce ne-a spus nouă, domnul președinte, că este o urgență. Deci, domnul președinte, aia putea să fie și în ședință ordinară!

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Pentru că ședința extraordinară a fost convocată în mod expres, pentru că așa se justifică urgența de către domnul președinte, dar nu era obligatoriu! Următoarea ședință putea fi cea ordinară, care este stabilită. Deci, practic nu este o urgență, dar, mă rog. Haideți, dacă avem venit, haideți să votăm!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți să supunem la vot ordinea de zi, da, pentru cele 7 puncte.

Domnul consilier **Surdu Daniel George**: Domnul președinte, la punctul 5 și punctul 6 nu pot participa la vot.

Domnul consilier **Lolea Viorel**: Domnul președinte, la punctul 5 și punctul 6 nu pot participa la vot.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Haideți să supunem la vot ordinea de zi. Cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate*.

*

Se trece la discutarea **punctului 1** al ordinii de zi și anume:

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2021.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Se adoptă cu votul majorității absolute. Cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, Grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Nu participă la vot domnul Popovici Ionuț-Mihai. (Nu este prezentă în sală doamna consilier Ene Camelia-Elena.)

*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.115/22.04.2021 privind rectificarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale unor instituții și servicii publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2021, modificată.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Se adoptă cu votul majorității absolute. Cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, Grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai. (Nu este prezentă în sală doamna consilier Ene Camelia-Elena.)

*

Se trece la discutarea **punctului 3** al ordinii de zi și anume:

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.204/27.11.2020 privind reorganizarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin, aprobarea organigramei, a statelor de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare, cu modificările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Se adoptă cu votul majorității simple. Cine este ”pentru”?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul președinte, o secundă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Introducem acest proiect de hotărâre, îl introducem dacă nu lunar, o dată la două luni l-am introdus. Și hotărârea 204, cât și hotărârea 205, este frecvent. De 205, se pare că, încet-încet scăpăm. Eu v-am făcut, dumneavoastră, o propunere. Și să vă spun cinstit, cred că asta este urgența, de fapt, pentru care ne-am întâlnit astăzi, că expiră în data de ... Astăzi suntem în 23. Conform hotărârii nr.189, până în 23.08 mai e valabil. Din 23.08, ”Servus”! Adică, asta, de fapt, era urgența, dar ați evitat să spuneți. Le-ați spus toate punctele, mai puțin acesta nu l-ați spus că e urgența. Se pare că, aici, o să tot amânăm! Dacă eu v-am făcut o propunere și am făcut amendamente, cred că 3, inclusiv astăzi o să vă mai fac un amendament, că îl propuneți până în 30 sau în 31 când avem ședința ordinară. Și dacă în caz de e ceva, hop, mai facem un pas! O să vă propun, domnul președinte, ca să o facem în 15 septembrie, cum am propus din 27 noiembrie, de anul trecut, tot vă spun, haideți să o ducem până în 15 septembrie. Se pare că n-ați vrut și se pare că o să ajungem exact cu ceea ce nu ați vrut dumneavoastră.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Acum, trebuie să înțelegeți că e puțin probabil să-ți închipui că un angajat se îmbolnăvește de 10 ori într-un an de zile, și nu numai un angajat, ci 3 angajați! Acum, asta e. Dacă am fi început-o din 15 septembrie, probabil că am fi dus-o până în 15 septembrie anul viitor. Mai avem o singură repetiție...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Sunt sigur că n-ajungeam așa. Se rezolva problema. În fine, dacă dumneavoastră spuneți că asta este, eu, oricum, o să fac un amendament la acest proiect de hotărâre. Având în vedere că la această hotărâre ați mai adăugat și suplimentar, se pare că înființăm un post la cabinetul vicepreședinților. Dumneavoastră ne-ați spus din 27, că m-a marcat acea ședință din 27 noiembrie, că o să faceți curățenie și, cu toți oamenii care vor pleca, veți asfalta toate drumurile din județ, vor mai rămâne bani și pentru turism și pentru Muntele Mic. Și se pare că noi tot așa o ducem, noi înființăm posturi! Motiv pentru care fac o solicitare acum, în plenul ședinței, aparatului tehnic, să-mi facă o informare legată de cheltuielile de funcționare, mai exact, cheltuielile salariale din ianuarie până în iunie 2020 comparativ cu ianuarie-iunie 2021. Să vedem care este diferența de cheltuială, să nu zicem de funcționare în totalitate, salarială, pe care dumneavoastră ați zis că o să o economisiți și că o să avem toate gropile pline din județ. Și am constatat că, pe lângă gropi, bălăriile au năvălit jumătate de metru în drum! Deci vegetația a trecut în drum. N-am mai făcut o curățenie de un drum județean, așa cum erau făcute, pe timpuri se făceau! Acum, dacă vă duceți pe drumul spre Muntele Semenic, o să vedeți că bicicliștii merg pe axul drumului, bălăriile au crescut, nu se mai vede gardul. Ați mai mers până sus pe munte? N-ați mai mers. Numai pe sus, prin aer, și de aia nu se vede de acolo! Am înțeles. Deci, acum revin, să îmi

faceți o informare cu aceste diferențe salariale 2020 versus 2021 și, amendamentul meu, să amânăm articolul 1 din această hotărâre, să nu fie data...Care ați trecut-o aici, 30? 31? Să o facem până în 15 septembrie!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vreau să vă spun că nu suplimentăm cu nici un post. Avem un post unde omul nu-și mai justifică prezența, se ocupă de un singur proiect și îl diminuăm. Practic facem, dintr-un singur post, două cu jumătate de normă, da? Deci nu apare nici o cheltuială în plus, dar asta este. O să vă facem o informare. Oricum, vă asigur că cheltuielile sunt mult mai mici!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul președinte, dar scrie negru pe alb! Domnul ajutor de secretar, nu-i mai spuneți ce să spună, că spune negru pe alb aici, "în sensul că...", art. 1, "...se înființează postul de consilier (studii superioare), la Cabinetul Vicepreședintelui". Ce naibii, n-ați citit?

Domnul invitat **Popa Virgil**: După aceea, se precizează, "potrivit anexei nr. 1 se modifică statul de funcții" și acolo apare foarte clar, sunt două posturi a câte ½ normă fiecare.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: E 1 post și ½ normă la celălalt post!

Domnul invitat **Popa Virgil**: Nu. Sunt două posturi cu câte jumătate de normă, deci cu timp parțial.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Ei, deci îl spargem și pe acesta, dintr-unul facem două?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, da, da! Sigur. Motivul este că nu-și mai are acoperire. O persoană care există, care este pe poziție sau a fost pe poziția de consilier nu-și mai justifică prezența timp de 8 ore și nu ne putem lipsi de el pentru că avem nevoie într-un singur proiect.

Domnul invitat **Popa Virgil**: În anexa la proiectul de hotărâre, la poziția nr.4 apar două posturi cu câte o jumătate de normă.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Nu apare un post.

Domnul consilier **Popovici Ionut-Mihai**: Oare nu era mai bine să-i dați mai multe sarcini acestui angajat, pentru că dintr-un post facem două, deci mai aducem încă un om. Eu înțeleg că pe aceleași sume sau aceeași sumă, dar poate că, știți cum e, cam toți dintre noi sau cred că născare de la această masă nu lucrează 4 ore pe zi. Dacă l-ați luat înseamnă că e un om care are o anumită experiență, este competent, încărcați-i puțin sarcinile, fișa postului!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu putem pentru că are și alte proiecte care nu țin de Consiliul Județean. Deci, ca bani nu vom cheltui nimic în plus, iar ca general, o să vedeți după ce o să vă facem acest raport, o să constatați că avem economii substanțiale față de bugetul de anul trecut, față de cheltuieli...O să le vedeți!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: O să văd din informarea asta. Oricum, vreau să fac acest amendament și să mi-l supuneți la vot, la art. 1, data să nu fie cea trecută de dumneavoastră...Stați că nu mai găsesc, 30 sau 31 ... 30 septembrie? Nu se poate, ați ajuns exact la vorba mea, 15 septembrie!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ați pierdut timpul vorbind.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu am pierdut timpul vorbind! V-am atras atenția că nici măcar dumneavoastră, inițiatorul, nu ați citit...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Probabil că știți, sunteți în legătură cu cei ce dau motivări persoanelor care, pentru a zecea oară, și-au luat concedii medicale? Vă întreb.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: "Da, eu lucrez și dau astfel de motivări, exact așa, eu le dau pe bandă rulantă ca să vi le aducă dumneavoastră!"

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu dumneavoastră, dumneavoastră nu dați. Nu dumneavoastră, dar zic, sunteți în legătură, știți ce urmează să se întâmple? Măcar să ne spuneți...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Eu am știu în 27, pentru că am avut o viziune, nu ca dumneavoastră!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Măcar să ne spuneți ce alte boli urmează. Că persoana respectivă a avut și cu urechile, și cu capul, și cu genunchii...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Cine este persoana respectivă?
Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Una din ele. Una din ele, nu-i dăm numele aici!
Bun. Haideți să supunem la vot amendamentul domnului consilier!
Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu mai are rost să votăm amendamentul....
Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Gata, numai? Renunțați la el?
Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Renunț, că depășim termenul.
Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine atunci, bine.
Proiectul nr. 3, deci îl supunem la vot. Cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru".
Cine este împotriva? Grupul PRO România, grupul PMP și 1 consilier de la grupul PSD votează
împotriva . Și cine se abține? *Nu sunt abțineri*. Bun. Mai departe, proiectul nr.4.
Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: A trecut acest proiect, domnul secretar?
Domnul invitat **Popa Virgil**: Trece cu votul majorității simple.
Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Majoritatea simplă. Știm ce înseamnă,
poate alții nu....

*

Se trece la discutarea **punctului 4** al ordinii de zi și anume:
4.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului privind acordarea
finanțării nerambursabile a proiectelor sportive din bugetul Consiliului Județean Caraș-Severin
pentru activitățile entităților sportive de drept public și privat cu sediul pe raza județului Caraș-
Severin, care participă cu sportivi la competiții interne și internaționale și/sau organizează,
desfășoară competiții sau acțiuni sportive pe plan județean aprobat prin Hotărârea Consiliului
Județean Caraș-Severin nr.65/24.04.2019, cu modificările și completările ulterioare.
Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Se adoptă cu votul majorității simple.
Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul secretar, înainte...
Domnul consilier **Surdu Daniel George**: Domnul președinte, n-o să particip nici la acest
proiect de hotărâre, pentru că nu vreau să se interpreteze într-un mod...
Domnul consilier **Lolea Viorel**: Domnul președinte, și eu, n-o să particip la...
Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul secretar, câte voturi avem nevoie
la acest proiect de hotărâre?
Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Majoritatea simplă.
Domnul invitat **Popa Virgil**: Majoritatea consilierilor prezenți.
Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Majoritatea simplă. Am înțeles. Motiv
pentru care, eu o să fac un amendament. Și vreau să vă întreb, domnul președinte, din ce cauză, aici
tot am eliminat, am adăugat, în fine, începând cu punctul 2, lit. n), avem așa: "asociații județene pe
ramuri de sport cu sediul în județul Caraș-Severin ..." și de aici urmează, "...afiliate la federațiile
sportive corespondente." Mie mi se pare aici un fel de discriminare. Vă dau un exemplu. Îl avem pe
domnul Silaghi, cred că îl cunoașteți, că este membru marcant, ajută o echipă de fotbal american.
Noi, la nivel național nu avem. Sau există federație de fotbal american?
Domnul consilier **Surdu Daniel George**: Da, da. Este.
Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Este?
Domnul consilier **Surdu Daniel George**: Este, pentru că participă în campionat.
Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Ă...Dar sunt diferite. De ce să fie neapărat
nevoie să fie afiliate la federațiile sportive corespondente? Noi asigurăm bani aici și pentru sportul de
masă. Poate că sunt asociații sportive care efectiv se ocupă de tineri și de copii, numai pentru a face
mișcare și bună dispoziție, nu pentru performanță. Din ce cauză aceste asociații sportive să fie
vitregite și să nu poată să beneficieze și ele de un suport financiar din partea noastră? Din ce cauză
trebuie să avem acest "...afiliate la federațiile sportive corespondente"? Domnul secretar, spune
unde va fi în lege că trebuie să fie așa ceva? Eu, din câte am citit, nu! Că, uitați, chiar dumneavoastră
faceți referire în preambul... De fapt, domnul președinte face!
Domnul consilier **Lolea Viorel**: Domnul consilier județean, domnul Flavius, în Legea nr.350,
legea sportului, este specificat negru pe alb.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Ce?

Domnul consilier **Lolea Viorel**: Că trebuie...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Ce?

Domnul consilier **Lolea Viorel**: Că trebuie să fie afiliată la o federație națională!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Și spune în legea asta cum se dau bani în Consiliul Județean?

Domnul consilier **Lolea Viorel**: Aproape.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Aproape? Ia, vă rog să citiți, că eu vă demonstrez că nu! Conform art.9... Deci, comparația între mine și dumneavoastră, cred că citesc mai mult! Dacă îmi demonstrați că spune în acea lege 350...

Domnul consilier **Lolea Viorel**: Domnul Flavius, eu vă cred că poate citiți și scrieți mai mult, dar, atenție, că noi nu am desființat cât ați desființat dumneavoastră sportul de performanță!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Vorbim de sport de masă aici, domnul consilier.

Domnul consilier **Lolea Viorel**: Și la sportul de masă, dacă vreți, ne aducem aminte ce s-a întâmplat cu tot sportul din județ în ultimii 4 ani! Dacă vreți în particular, cred că ar fi mai ok.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu e de particular sau de neparticular. Aici dezbatem un proiect de hotărâre și ...

Domnul consilier **Lolea Viorel**: Când doriți dumneavoastră dezbatem, la orice oră, fără probleme.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Oricând. Nu mi se pare normal ca să fie vitregite astfel de asociații. Motiv pentru care, eu o să fac un amendament, să fie scoase, pentru că în lege, nicăieri...Înțeleg, că aici este motivul, asociațiile care au sport de masă, care dau pentru un copil, pentru copii, la șah, la volei, la rugby, la oină, nu sunt afiliate la astfel de federații, nu pot beneficia! Și, pe ordonanța pe care noi dăm banii, nu spune așa ceva! Motiv pentru care, eu vă solicit să scoatem această expresie "afiliate la federațiile sportive corespondente". În acest caz, vom vota cu amândouă mâini acest proiect de hotărâre, pentru că mi se pare normal că pot beneficia toți, toate societățile sportive, pot beneficia toți copiii din județ și toată lumea poate beneficia! Aici, am limitat strict anumite societăți, asociații, care, să zic, vor beneficia de acest lucru.

Domnul invitat **Popa Virgil**: Nu știu dacă nu cumva aceste criterii de eligibilitate sunt specificate expres și în actul normativ.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu e specificat "să fie afiliate".

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Hai, că e foarte simplu. Dacă nu-i prevăzut undeva în lege, dezbatem, pierdem timpul. Dacă nu-i prevăzut imperativ în lege, hai să o scoatem și cu asta basta, că tot punem condiții ca să tot îngreunăm! Dacă nu, o să rămână bani în visteria Consiliului și o să ne bucurăm că am pierdut timpul pe aici și că am propus niște proiecte care n-au finalitate. Deci, dacă nu-i prevăzut în lege, haideți să o scoatem și "La revedere"! Care e problema?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Eu supun la vot acest amendament. Eu nu văd personal nici o problemă să nu votăm acest lucru.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Deci să fie expresia asta scoasă de peste tot din...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Haideți să supunem la vot! Eu personal sunt de acord cu acest amendament. *Unanimitate.*

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Ok. Cine e "pentru"?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi amendamentul a trecut!

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Ați văzut că merge și cu opoziția? Merge!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Corect.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Când comentariile sunt ok, de ce nu? Bun. Atunci supunem la vot. Cine este "pentru"?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Cu amendamentul!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cu amendamentul.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Corect.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi am supus o dată amendamentul. Cu amendamentul. Împotriva? Abțineri? Nu sunt. Grupul PNL, grupul PRO România, grupul PMP și 1 consilier PSD votează "pentru". Nu participă la vot domnul consilier Lolea Viorel și domnul consilier Surdu Daniel George.

*

Se trece la discutarea **punctului 5** al ordinii de zi și anume:

5.Proiect de hotărâre privind repetarea procedurii de selecție de proiecte pentru programul "Sportul de Performanță" aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr.131/13.05.2021.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Se adoptă cu votul majorității simple.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: O întrebare simplă, dacă au fost solicitări de finanțare înainte de a avea acest eveniment?

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: Da, există o solicitare de la Asociația Județeană sau Clubul Sportiv - Secția de Lupte. Una singură, de aia trebuie repetată, fiind o singură solicitare, a trebuit să reluăm procedura.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Bun. Lor le-au fost atribuiți banii, solicitarea? Sau efectiv ei nu au intrat...

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: Legea spune că în cazul în care este o singură cerere de finanțare, trebuie repetată procedura și a doua oară, indiferent...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Deci a fost Secția de Lupte?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: Da.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: În regulă.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Grupul PNL, grupul PRO România, grupul PMP și 1 consilier PSD votează "pentru". Nu participă la vot domnul consilier Lolea Viorel și domnul consilier Surdu Daniel George.

*

Se trece la discutarea **punctului 6** al ordinii de zi și anume:

6.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual și a Anunțului de participare a finanțărilor nerambursabile din bugetul Consiliului Județean Caraș-Severin pentru activitățile sportive din cadrul Programului "Sportul pentru Toți" aprobate prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr.131/13.05.2021.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Se adoptă cu votul majorității simple.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Aici, aceeași întrebare: au fost solicitări?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Au fost solicitări.

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: Au fost solicitări. Au fost 5 solicitări. Una a fost respinsă de comisie, după care, în plenul Consiliului Județean, nu a trecut...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu a trecut.

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: Nu a trecut și, în plus, a mai existat un referat al secretarului județului în care se preciza că o solicitare nu trebuia finanțată pentru că nu e baș legală.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Întrebarea mea este ce s-a întâmplat cu celelalte 4 solicitări, deoarece, cred că unii dintre sportivi au avut activități, turnee, concursuri ce trebuiau finanțate și dacă a fost așa, au mai beneficiat de sume de bani sau n-au mai beneficiat?

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: Nu au beneficiat de nici o sumă de bani atâta timp cât nu s-au încheiat contractele și contractele nu se puteau încheia, în condițiile în care plenul Consiliului Județean nu a aprobat rezultatul comisiei. Comisia s-a reunit și a stabilit să reluăm și aici procedura.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Am înțeles. Acum, o întrebare pentru domnul ajutor de secretar. Vă rog frumos să îmi spuneți, în cazul în care una din cele 4 asociații sportive ne-ar ataca în instanță, am avea probleme?

Domnul invitat **Popa Virgil**: Eu zic că nu. Nu, pentru că autoritatea finanțatoare are dreptul să anuleze sesiunea și tocmai de aceea proiectul de hotărâre în cauză practic înființează o nouă sesiune.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: În regulă. Mulțumesc frumos.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți să supunem la vot! Cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Grupul PNL, grupul PRO România, grupul PMP și 1 consilier PSD votează "pentru". Nu participă la vot domnul consilier Lolea Viorel și domnul consilier Surdu Daniel George.

*

Se trece la discutarea **punctului 7** al ordinii de zi și anume:

7. Proiect de hotărâre pentru revocarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.191/14.07.2021 privind exprimarea acordului de principiu în vederea înființării "Centrului Județean de Cultură și Artă Caraș-Severin", cu personalitate juridică, prin reorganizarea a două instituții publice de cultură din subordinea Consiliului Județean Caraș-Severin, care vor fuziona prin contopire în cadrul entității nou înființate.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Se adoptă cu votul majorității simple.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Domnule președinte, deci la punctul acesta de pe ordinea de zi rămâne cum am stabilit noi, cei din opoziție, data trecută, nu?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Rămâne cum am stabilit toți și acum stabilim din nou. Restabilim!

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Vorbesc în cunoștință de cauză, pentru că, cunosc foarte bine fenomenul cultural și, în speță, cel vocațional și tocmai de aceea am fost în asentimentul colegilor mei atunci când am votat împotriva înființării acestui centru.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Așa cum am spus la ședința trecută, o să ne argumentăm din nou și la ședința viitoare vom veni cu o nouă propunere, da?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Deci, domnul președinte, am citit că ne-a fost întors de către Prefectură. Norocul nostru că, acolo, doamna Turcoane mai citește. Că eu am făcut amendamentul în procesul-verbal, v-am și spus data trecută, cred că am vorbit 10 minute numai pe tema asta și ați susținut atât dumneavoastră, cât și domnul Popa, cât și domnul Cojocariu, că avem nevoie de majoritate simplă. Eu tot încercam să spun că sunt două treimi! Aici, în hârtiuța primită, semnată de... domnul Gâfu cred că a semnat-o, domn prefect, dar sub îndrumarea doamnei Turcoane, spune negru pe alb că e nevoie de două treimi! Astăzi, iară venim cu majoritatea simplă? Ce zău! facem? Pac, jucăm tenis de masă?

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Azi, revocăm o hotărâre, domnule consilier.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Revocăm hotărârea, sigur.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: O revocăm? De ce n-a anulat-o Prefectura? Asta așteptam să-mi spuneți! Dar din ce cauză nu a anulat-o Prefectura?

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Asta este procedura. Mai întâi, avem dreptul să o revocăm noi, dacă nu, atunci Prefectura acționează!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Supunem la vot. Cine este ...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Stați o secundă! Ce se întâmplă? Nu, nu! Supunem la vot, așa ați făcut și data trecută, vă citesc din procesul-verbal: "Supunem la vot că n-avem nevoie de două treimi." Așa ați zis, domnul președinte. Și eu v-am zis: "Stop! Credeți că ne închideți gura?" Exact așa, scrie în procesul-verbal. Știu că nu l-ați citit. E, și s-a dovedit că e nevoie de două treimi! Da? Acum, noi trebuie să revocăm o hotărâre luată de către dumneavoastră, care nu ați citit atunci și ați dat... E, revocați-o dumneavoastră! Noi nu o să participăm la vot, să vă revocăm dumneavoastră hotărârile date după ureche. Și nu e singura! Ați mai dat cu nemiluita astfel de hotărâri.

Domnul invitat **Popa Virgil**: Dacă îmi permiteți, în primul rând, hotărârea o să fie supusă la vot și e necesar votul majorității simple, pe principiul simetriei a fost adoptată cu votul majorității simple. Hotărârea care se revocă se referă la un acord de principiu și nicidecum la reorganizare. Este

o distincție, cel puțin din punctul meu de vedere. Dacă Prefectura are un alt punct de vedere, este dreptul acestei instituții de a realiza cenzura pe care, mă rog, conform legii are abilitatea să o realizeze. Ca atare, ne conformăm solicitării Instituției Prefectului. Asta nu înseamnă că nu avem dreptate!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Am zis că e mai simplu așa.

Domnul invitat **Popa Virgil**: Deci nu este o hotărâre privitoare la reorganizare, prin care se reorganizează instituția, ci o hotărâre privitoare la...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul Popa, scrie negru pe alb.

Domnul invitat **Popa Virgil**: Scrie foarte clar.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Da, scrie negru pe alb!

Domnul invitat **Popa Virgil**: Eu știu foarte clar ce scrie în hotărârea pe care se intenționează să o revocăm sau, mă rog...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Bun. Până la urmă, bine că ne-am lămurit câte voturi trebuie! Așteptăm ședința următoare. Propuneți, trebuie două treimi. Vom vedea dacă se votează sau nu. E simplu! Dar pentru că...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Noi, acum, nu vom participa la vot, că nici atunci n-am participat la vot și...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Asta vom face și noi. Nu participăm la acest vot!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: O supunem la vot. Cine este "pentru" revocarea Hotărârii Consiliului Județean nr.191? Cine este împotrivă? Cine se abține? *Grupul PNL votează "pentru". Grupul PRO România, grupul PMP și 1 consilier PSD nu participă la vot.*

Dacă mai sunt solicitări? Declarăm ședința închisă! Mulțumim.

Ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie.

PREȘEDINTE,
Romeo-Dan DUNCA

p.SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Virgil POPA
DIRECTOR GENERAL